

出资百万请人代炒股 巨款进了假富豪腰包

出资百万请“富二代”帮忙炒股，结果非但没赚到钱，连本金都被对方用来买豪车、打赏主播，几乎挥霍一空。6月28日，滨湖区检察院以诈骗罪对钱某某依法提起公诉。近日，该案在法院一审开庭审理。

2022年7月，张先生与其友李先生在滨湖区某茶室喝茶时结识了钱某某，钱某某自称父母在苏州开塑料厂，家境富裕，自己在苏州经营二手车行、饭店，又在江阴经营农庄。交谈中，钱某某口头炫耀自己在苏州、无锡的多套高档房产和宾利、玛莎拉蒂、路虎等豪车，并表示目前自己在家炒股，收益可观。2023年5月，钱某某又与张、李相约喝茶，见钱某某炒股经验丰富，又频频有收益入账，张先生便提出向其拜师学炒股，钱某某一口答应。

同年8月，张先生按照钱某某指导，向自己新开设的股票账户充值几十万元买卖股票。平时他尊称钱某某为“钱老师”，甚至有段时间每天定时到钱某某在无锡的家中现场学习。一通操作“猛如虎”后，虽有“高人指点”，初出茅庐的张先生仍亏损了十几万元。“最近市场行情不好，后面自会好转。”钱某某解释说。张先生觉得自己手机老旧，有时不能及时按照指示买卖股票，也是造成亏损的部分原因。

过了一个月后，钱某某提出，最近自己购买的一个创业板股票

行情不错，推荐张先生购买。但银行开户人员却告诉张先生，因其开户未两年故不能购买该股票。见张先生苦恼，钱某某便主动提出：“你可以将资金先转给我，我代为操作帮你买卖股票，盈亏由你自负。”见对方如此“贴心”，张先生十分感激。不久，钱某某将自己女友的账户提供给张先生，并解释说这样可将两人股票账户分开避免混淆。张先生当即转款30万元到该账户供钱某某操作。而张先生的好友李先生也开始对炒股感兴趣，他也将一部分钱款转给钱某某代

为操作。一段时间后，张、李两人提出想看自己股票的持仓情况，却被钱某某以股票肯定盈利，不要多加干扰为由而拒绝，同时承诺于11月初将收益给两人。当时，张、李两人通过关注实时股票信息，发现该股票确实一直在涨，便双双放下心来。“预计该股票国庆节后还会涨一波，快点准备好资金。”在钱某某的催促下，同年10月12日，张先生又向他转款50万元用于购买该股。

时光飞逝，眼看着约定的结算日期已过，钱某某却仍百般推脱，毫无返还收益的意思，在张先生的再三催促下，钱某某只甩来一张盈利的截图应付了事。老是结不到账，张先生的心中笼罩上一层阴霾。2023年11月，李先生向钱某

某催要了一部分收益和本金后，发现对方始终支支吾吾，觉得事有蹊跷，便设法约见了钱某某的女友，同时赴约的还有张先生。

经询问，张、李两人发现事情远不如他们想象的那么简单。原来，钱某某拿了张先生的钱之后并没有帮他炒股，而是告知女友这是别人归还的欠款，并用这笔近百万元的巨款吃喝挥霍，自行炒股，还用于购买高档自行车、打赏主播等，甚至还购买了一辆奔驰汽车。经交涉，张、李二人要求钱某某女友修改了股票账户密码，使钱某某无法继续操控，并向钱某某讨回了以该笔钱款购买的豪车等物，但其余款项大部分已被挥霍。最终，二人选择了报警。

经查，钱某某根本不是自己所吹嘘的“富二代”，所谓的名下产业子虚乌有，其父母在苏州厂里打工，家里只有一套拆迁安置房，无锡的豪宅也是租来的。钱某某在苏州有多起借贷官司，还曾因拒不执行法院判决被司法拘留过。此番与张、李二人的一通操作是以帮炒股之名诈骗钱财。为此，钱某某特地选择了一只需开户满两年且近期交易金额满50万元才能购买的创业板股票，“借坡下驴”让对方把资金提供给自己，将对方的款项骗到手后消费挥霍。

目前，此案正在进一步审理中。
(晚报记者 王佳)

表面卖泳衣实则倒卖门票 “黄牛”团伙被端

近日，无锡市公安局在夏季治安打击整治“太湖云盾 2024”行动中，通过深入研判、循线追踪，在滨湖区融创乐园附近成功打掉一个“黄牛”倒票团伙，抓获涉案人员17人。

8月中旬以来，无锡公安紧盯群众反映强烈的热门旅游景点、场馆“一票难求”问题，主动出击、重拳打击“黄牛”倒票等违法犯罪活动。民警在侦查中发现，在融创乐园入口、停车场等地，有一个倒票团伙以摆摊售卖泳衣、玩具作掩护，借机寻找、跟随游客，高价倒卖事先从网上团购的门票。

“行动！”9月1日15时许，无锡公安组织精干警力开展收网行动，成功抓获陈某某等涉案人员17人，现场缴获一批非法收集并用于作案的他人身份证。

归案后，陈某某等人交代，暑期，融创乐园客流量大、门票抢手，这让他们嗅到了“商机”。今年6月以来，他们通过非法收集他人身份证件信息，提前在网上抢购、囤积融创乐园门票，再以每张加价200~400元不等的价格，销售给来园游客。目前，该团伙5名主要成员已被依法予以处罚，其余人员在进一步调查处理中。

警方提醒，广大群众在购买门票时应提高警惕、擦亮双眼，提前了解热门景点门票的官方预约渠道、收费项目以及收费标准，一定要选择正规平台预约或者购买门票，切勿随意泄露个人信息，切忌通过私人渠道、地摊或“黄牛”购票，以免误入陷阱，财产受损。

(刘娟 实习生 董建广)

公益体彩爱心奉献 江阴体彩积极参与献血

涓涓细流传递真情，汨汨热血温暖人心。9月23日，江阴体彩中心号召全体工作人员及代销者们积极参与无偿献血志愿活动，用自己的热血奉献爱心，传递正能量，助力生命续航。

在血站医务人员的专业指导下，

大家有序排队，依次完成了个人献血登记、健康状况征询、信息核查以及采血健康检验等各项准备工作。待检验合格后，便纷纷挽起衣袖，伸出手臂，顺利完成了无偿献血。经过初筛合格后，此次共有16人合格献血，

共献血5100cc，血小板2份。

献血活动结束后，销售员代表董先生说，每一位体彩从业者的投入，都是对这份爱心事业的重要贡献。它们汇聚成海，为需要血液的患者点燃了生命的新希望。此次献血活动，

江阴体彩中心已经默默开展多年，以实际行动支持公共卫生事业，践行并传播“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，用热血护佑生命，彰显了新时代体彩人的社会责任与担当。

